乔化日根

做糯米藕

龙津实验学校203班小记者 邬雨彤 星期六下午,我和妈妈一起在家做糯米藕。

首先把藕清洗干净,藕头切掉一小块,再在藕的每 一个小孔里放入浸泡过的糯米。然后用两根牙签固定 刚刚切下来的藕头,再把做好的糯米藕放入电饭锅,加 入适量的水、一些冰糖和几颗红枣。最后煮两个小时, 清香的糯米藕就做好了。

劳动使人快乐,吃着甜甜的糯米藕,我心里美滋滋

秋天的雨

西坞中心小学303班小记者 沈馨予

秋天的雨,不像春雨那样缠绵,也不像夏雨那样酣 畅淋漓,它像一把钥匙带着清凉和温柔,轻轻地把秋天

"一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。"秋天的雨把 黄色给了银杏树,黄黄的叶子像一把把小扇子,扇呀 扇,扇走了夏天的炎热,带来了秋天的凉爽。看!窗外 的秋雨落在了草地上,小草都直不起腰来,"哎哟,哎 呦"地叫着,好像快要挺不起腰来。秋雨落在池塘里, 雨水像一颗颗珍珠变得晶莹剔透。秋雨打在了枫叶 上,红红的枫叶像一枚枚邮票,飘啊飘,迎来了秋天的 凉爽。秋雨打在屋檐上,雨滴从屋檐墙头树叶上跌下, 如同断了线的珠子一样,最后连在一起形成水柱。

秋天,美在雨里!

小麻雀

居敬小学303班小记者 林钰涵

秋天来了,天气越来越冷,风也越刮越大了,树叶 也黄了,大风一吹,金黄金黄的叶子一片一片地落下 来,树上的叶子落了精光,大地也变得光秃秃的。

小明、小红、小兰,还有小阳,他们一起来到小公 园,正在快乐地玩游戏,这时,他们听到了一个微弱的 叽叽喳喳的声音,他们看见了一只小鸟躺在地上,小明 捧起小鸟说:"啊,这不是一只小麻雀吗?"小阳说:"是 的,这只小麻雀可以养活吗?"小兰说:"不用养了,还是 给这个公园的管理员吧,再说它受伤了我们也养不 活。"大家觉得还是小兰的这个办法好。于是,小兰把 这一只小麻雀给了工作人员,工作人员说:"谢谢你们, 你们有颗善良的心,我们会用尽全力帮助它的。"

指导老师 李玲君

你别疑惑

西坞中心小学304班小记者 李烨桐

今天,妈妈给我一个鸡蛋,我没有吃,你别疑惑。 今天,爸爸给我买一双新鞋子,我没有穿,你别疑

今天妈妈给我冲了个热水袋,我没有用,你别疑 惑,这是给她用的。

到了晚上,我洗完澡,躺到床上,希望梦快点来,这 样我就可以和她一起玩耍,把爸爸给我买的新鞋子送 给她,把妈妈给我的鸡蛋给她吃,把热水袋装满一袋子 的热水再送给她。

你们想知道"她"是谁吗?那你们就要去问问安徒 生这位老爷爷了——她就是《卖火柴的小女孩》中的那 位穷苦的小姐姐,如果她还在的话我要请她做我妈妈 的女儿,我还要把我的所有好朋友都介绍给她,我还要 把我的所有全部送给她,我要跟她做一辈子的亲人。

手军记

居敬小学304班小记者 赵衍宁

今天,我和妈妈来到小区里寻宝。我走着走着,看 见了一片小树丛,我拨开几根细长的树枝,小心翼翼地 钻了进去。突然! 我在小树丛的地面上发现一块石 砖,我掀开石砖一看,啊!竟然有一串珍珠项链。看到 这珍珠项链沾满了泥土,我就知道它已经在这里待了 好几天了,"还好你遇见了我,我一定不会继续让你待 在这个孤单的地方。"我用水把它冲洗干净后,看到它 在金灿灿的阳光下,亮晶晶的,格外美丽。

接下来我继续寻宝。我走着走着,发现了一大片 辣椒地。我凑近去仔细一看,有的辣椒绿油油,有的红 彤彤,还有的黄澄澄,有些还开着白白的小花朵。我问 妈妈:"妈妈你见过这种白白的花吗?"妈妈笑着摇摇 头,接着我摘了两个火红的辣椒,当我的第二件宝贝。

就在我回家的路上,我忽然发现地上有张贴纸。 那张贴纸的样子是一个红苹果,咧着嘴在笑,好像在 说:"谢谢你,把我带回家!"我把这个贴纸捡起来,随手 贴到了我心爱的滑板车上,我的滑板车又变帅了一些。

没想到寻宝能收获到这么多东西,以后我要经常

被困电梯

莼湖中心小学204班小记者 黎慧妍

大家有被电梯困住过的经历吗? 上周我第一次被 电梯困住了。

那天上午,妈妈带我去看医生,当我和妈妈还有好 多人在电梯里的时候,电梯突然"噔"的一声,就卡住 了。那时可把我吓坏了,妈妈把我护在她前面,我抱住 妈妈,心里在乱跳,这可怎么办呢?大家都很着急,突 然有个人说,快打急救电话。妈妈说号码是什么?有 人指了指电梯墙壁上的告示,妈妈按着上面的号码拨 通了电话。接线员问:"是几号电梯,停在什么位置 了?"有人说是8号电梯。妈妈跟急救员说了情况,大 概卡在8楼到9楼之间,那时9楼的灯快亮起时,就出 故障了。电梯里一共13人,有老人、小孩和年轻人。 急救员说马上安排人员过来,让我们耐心等待。电梯 里人很挤,大家又着急,感觉越来越热。过了半个小时 左右,我们听到电梯外面有敲打声和轻微的说话声,大 家一下子激动起来,同时敲击回应,然后有人提议,一 个人去回应就好了,不然没法听清对方的声音。我们 按照急救员要求,尽量往里退,安静等待,过了10来分 钟,电梯终于通电,门能打开了,大家都得救了。

妈妈告诉我,遇上紧急情况,不能太过慌张,一定

要冷静思考,寻找解决办法!

拔花生

岳林中心小学208班小记者 董正轩

今天,我和爸爸妈妈还有外公外婆一起去地里拔

刚下过雨,地里都是水,湿滑滑的,我的鞋子都陷 进去了。我把鞋子一脱,光着脚下到地里,软软的,按 摩一样,好舒服啊。刚开始拔的时候,我找不到花生的 叶子, 拔起来也很费劲, 还差点摔倒了。外公就教我怎 么拔,很快我就拔得越来越好,妈妈来不及摘花生了。

晚上回到家,花生煮熟了,我吃着自己拔的花生, 心里美滋滋的! 劳动真快乐!

未来的汽车

实验小学401班小记者 梁芷瑜

你是否想过未来的汽车会是怎样的? 我很喜欢小 兔子,所以我想设计一辆小兔子形状的汽车。这辆车 的颜色是雪白的,车顶上有一对又长又粉的耳朵,全车 只有两头门可以进出。车前有一对红宝石般的大灯, 车尾有一根短短的雨刮器,整辆车既漂亮,又非常有创

平常的汽车,排烟口排出来的气都臭的,而且还污 染环境。按出来的喇叭声很刺耳,让行走在路上的人 们感到很厌烦。而我设计的这辆车有很多功能:排烟 口排出来的气,有一股淡淡的香味,还能净化空气。按 出来的喇叭声,是一种悦耳动听的音乐,能给人们带来 一种愉悦感。红宝石般的一对大灯,可以自动变换,如 果前面有行人或汽车,它会自动变成近光灯。如果前 面没有任何物体,它就会变远光灯。这辆车还有天气 预报的功能,如果它的耳朵是竖起来的,说明今天是晴 天;如果它的耳朵是垂下来的,说明今天就是雨天。

未来的汽车有无限的可能,让我们一起期待吧!

猜猜他是说

实验小学305班小记者 孙珩哲

他有着一头乌黑的,像刺猬一样尖尖的头发,头发 下面,是一张白里透红的脸蛋。他还有着一双光鲜亮 丽的眼睛,就像天上闪闪发亮的星星。他的体型偏胖, 个子中等,那胖胖的肚子就像一只皮球,让我不自觉就

他特别爱跳街舞,只要有机会,他就会上台给我们 表演街舞,这时,教室里顿时变得鸦雀无声。窗外,风 儿不吹了,鸟儿不叫了,好像都在看他跳街舞似的。等 他跳完,教室里顿时响起雷鸣般的掌声。

他也是我们班的大胃王。记得有一次,他来我家 参加生日派对,当我们还在讨论明天的游玩行程时,他 已经狼吞虎咽地吃着桌上的美味佳肴,当我们正要开 吃的时候,发现桌上的食物已经空空如也了。只见他 右手拿着鸡腿,左手拿着鸡翅,看着碗里的牛排,正准 备灌进他那无底洞似的嘴巴,存放到他的五脏六腑里, 我们见了好气又好笑。

说了这么多,让我揭晓谜底吧,他就是我的好朋友—— 张锦程。

指导老师 沈园

动偶小熊

西坞中心小学502班小记者 揭欣蕾

大家一定都有自己的心爱之物吧,是你养了三年 的绿毛龟,还是一起陪你上学的书包,或是一支笔,一 个本子? 要是问我,我的心爱之物是什么? 还得是陪 了我七年的玩偶小熊了。

在我很小的时候,它就来到了我家。那是我过生 日的时候妈妈送我的生日礼物。它耳朵、脸、脚、衣服 都是粉的,再加上那黑宝石似的眼睛,一张樱桃小嘴, 真是可爱又招人喜欢。

小时候我抱着它睡觉,时间久了,小熊头上开了 线,底下的棉花也露出来了。妈妈把它补了又补,缝了 又缝。妈妈很多次都想把这只身上满是补丁的小粉熊 扔进垃圾桶。可我怎么舍得扔掉呢?它已经陪了我好 几年了。为了让它留在我身边,我更加爱护它了,一个 星期给它洗一次澡,洗得干干净净的,就像新的一样, 我才不会让妈妈这么轻易地把我的伙伴扔掉呢。

这只粉色玩偶小熊是我心灵的寄托,是我的良师 益友。在我成功喜悦时,它与我一起分享开心和快乐; 在我伤心难过时,它给我安慰和鼓励;在我骄傲自满 时,它提醒我戒骄戒躁,努力向前。它如同我形影不离 的好朋友,一直陪伴着我,给我安全感。

这只粉色小熊就是我的心爱之物,我们会是一辈 子的好朋友。

大海

龙津实验学校306班小记者 李岷源

暑假,我最爱去的地方是象山东海半边山旅游度 假区,那里的大海深深地吸引着我。

一到酒店,我就换好衣服、拿好工具,出发了! 大 海无边无际,一阵又一阵的浪花拍打着沙滩,在阳光 下,闪闪发光。我迫不及待地跑向大海,与海浪来个亲 密接触。海浪涌过来时,我高高跳起,让它从我脚下钻 过去,然后再等下一个浪花,这叫"跳浪",可好玩了! 接着我又趴在海水里,浪花过来时,仿佛有股力量把我 托起,浪花回去时,又把我重重放下,仿佛在玩过山车 似的,我还呛了好几口水。海水真是咸呀,不过刺激极 了。最有趣的要数与浪花进行跑步比赛,海浪涌过来 时,我飞快地调转方向,向沙滩跑去,我一连赢了好几

玩好海浪后,我在沙滩挖起洞来。我拿起一个大 铲子,插进沙滩里,用力一抬,一个小洞就出现了。接 着我越挖洞就越大越深,海水慢慢地从洞里跑出来了, 哈哈,不一会儿,这个洞就变成一个小水坑。这时,旁 边一只迷你螃蟹快速爬过,一下子吸引了我。它实在 是太灵活了,一瞬间就能爬行数米远,而且东窜西窜。 后来在我和爸爸的两面夹击下,好不容易逮住了两只

第二天中午,我们要跟大海说再见了,可我的心还 停留在海边,期待明年的大海之约。

有趣的上梁馒头

居敬小学201班小记者 马赫煊

妈妈朋友家的新房子上梁了,我和妈妈一起去体 验了一下这个"天上掉馅饼"的风俗。

我们刚下车,噼噼啪啪的鞭炮声就传入我的耳朵 里,我赶紧跑去,只见一阵震耳欲聋的鞭炮声刚停下, 一个个装着馒头的红色袋子便从天而降,仿佛下起了 一场流星雨。我见了急忙伸手去接,谁知一眨眼,就被 一旁的叔叔抢走了;一个袋子正好落在我脚边,我赶紧 弯腰捡起来,牢牢拎在手里;又有一个袋子朝我飞来, 我飞快地张开双臂,紧紧抱住。抢馒头结束了,大家脸 上挂着笑容数着手中的馒头,因为我们抢到的不仅是 馒头,还有幸运与祝福。

指导老师 孙银超

讨厌的奴子

居敬小学401班小记者 王芊墨

星期六上午,我正坐在桌前认认真真地写着作业, 忽然,我的思绪被蚊子一阵阵嗡嗡的叫声打断了。刚 开始我只是拍了几下手,吓吓它,并不想跟它打持久 战,随后继续做起了作业。可是这只蚊子不知好歹,竟 然又飞了回来,继续骚扰我,还时不时来叮几下。不一 会儿,我就觉得腿有些疼。

真是忍无可忍,于是我挥起手"啪"的一下向腿上 的蚊子打去,我心想这下肯定打到了,可是等我张开 手,却没有出现蚊子,反倒是在腿上打出了一个红印 子。这蚊子也太可恶了,这么机灵,今天我跟它拼了, 非打死它不可。于是我找到电蚊拍,我吸取了教训,先 警惕地观察着周围,悄悄地找,终于在墙壁上找到了一 个小黑点——蚊子。我悄无声息地一步一步走向它, 生怕惊动了它,趁着蚊子不注意,我快速把电蚊拍往蚊 子那里拍去,只听到"噼里啪啦",拿开电蚊拍,一个黑 色的点点再次出现在了墙面上,只不过这次蚊子已一 命呜呼了。啊,我终于报仇了!这下可以安心写作业

农创园的开心事 萧王庙中心小学601 班小记者 雷昱博

11月10日对于我们来说,是一个皆大欢喜的日 子,因为要去研学!

一早,我就来到学校,给同学看自己带来的零食。 天下着蒙蒙小雨,虽然是小雨,人却冷得发抖,但这依 旧抵挡不住我们想去研学的决心。

15分钟的车程真是度日如年,终于到了目的地—— 爽爽农创园。丰富多彩的活动开始了,嗯,我挑两个最喜 欢的项目来讲吧,第一个就是关于稻子的。

我们跟教官来到室内场地,角落里有一堆稻子,还 有一个大铁桶,一个老爷爷走过来,说让我们打稻谷, 我们男生一听打谷,瞬间燃起来了,快步跑上去,接过 老爷爷的稻谷,男生就围在铁桶的外边开始打,谷粒横 飞,打了一阵子,我们终于打完了。这下换女生上场 了,她们拿过稻子就打,三两下就把稻子打得"粉碎"。 接着,剥稻谷,老爷爷从大铁桶拿出稻谷给我们,每人 十颗,我们每个人都仔仔细细地扣出来,先找到凸起来 的地方,再用大拇指狠狠扣,很多人扣好拿给教官看, 教官很满意地点点头,然后把自己手里没剥的稻穗给 我们。通过这次实践,我感受到了农民的艰辛。

第二个项目是做小挎包,教练把小挎包的材料给 我们:针头、布、线……然后开始教我们怎么做。因为 我没听懂,向同学请教后才知道,先把两个布料缝在一 起,再把另一个布料搞在一起,贴上贴纸,真神气!途 中,我看到许多同学都做错了,不得不"回炉重造",我 以为我也会这样,可是,并没有! 我快做好时,开心地 说了一句:"快做好了!"旁边的曹宇扬打趣道:"嗯,我 也快拆好了。"附近人都哈哈大笑。

快乐的时光是短暂的,快回去时,我还真是有点恋 恋不舍呢!

在果山

锦屏中心小学504班小记者 周晨萱

午饭后,我坐在沙发上跟妹妹一起捧着西瓜看《西 游记》。电视中正放着孙悟空带着猴子猴孙在花果山 上大摆宴席的画面。正当我看得津津有味的时候,突 然眼前一黑,西瓜猝不及防地掉到了地上,同时我也被 吸到了花果山上。

我坐在花果山的水帘洞前,好奇地看着四周。猴 王孙悟空正抓妖精回来,他踩着筋斗云看到了我,边走 边对身后的小猴子说:"哎,又有人类来了,你们快带他 游览花果山!"几只小猴子立马跳出来手舞足蹈地狂欢 着向我跑来。于是我"被迫"开始了花果山之旅。

在游览的过程中,我看到了许多桃树。有些才刚 刚长出花骨朵,有些已经长满了又大又红的桃子,还有 些早已落叶。咦? 奇怪,在人间,这是一年四季才能看 到的,怎么在这里每株桃树都似乎在经历不一样的季

我正疑惑着桃林的千变万化,还来不及细想,又被 猴子架到了水帘洞里。水帘洞的水哗哗地流着,我往 后退了两步,心想着,平时遇水就害怕的"旱鸭子",该 怎么通过这个洞口呢?正想着,我看孙悟空从筋斗云 上跳下来,对着我上上下下一顿观察,嘿嘿笑了两声, 随后转身就一挥手,天边突然多了一座桥,连接着水帘 洞和我们这边的山头。孙悟空一跳就到了桥上,伸手 来拉我,我小心翼翼地爬了上去,跟着他往前走,丝毫 不敢向下看,要知道我可是个严重的恐高症患者呀!

走进水帘洞,我看到了孙悟空的宝座,像几亿年前 国王的座位似的,闪闪发光。宝座的两旁,放着堆积如 山的桃子,这未免也太幸福了吧?宝座周围百花盛开, 这些花颜色各异,花香扑鼻。后面还有一座假山,缠绕 着各种藤条和树枝,小猴子可以在上面自由自在地荡

"咚"! 我从秋千上一头栽在了地上,妹妹在旁边 指着我哈哈大笑,原来我一不小心就睡着了呀!回味 着刚刚的美梦,心里还有点后怕,虽然花果山景美、果 甜,又好玩,可没有亲人、朋友和老师,还是回到现实生 活中才是最美好的!

指导老师 陈雪赞

漂亮的大厦

实验小学305班小记者 范浩轩

每天,我在上学路上总会看到许许多多的房子,有 的高大漂亮,有的低矮古朴,其中最吸引我的是那家酒 店——华侨豪生大酒店。放眼望去,它高高耸立着,骄 傲的身躯直挺着,就像一位将军居高临下地俯视着地 面,一扇扇玻璃闪闪发光,阳光一照让人晃眼。我每天 路过这里都会想:如果我们奉化的其他酒店都跟它一 样金碧辉煌的话,那该多好啊! 指导老师 沈园

夜游应梦里

实验小学308班小记者 林歆弈

"一瓦一木,青青砖舍"——无不让你身临其境在 民国时期的环境里,感受着与外面建筑不一样的味 道。屋檐偏青灰色,屋顶两边有平面形,也有往上翘的

一人大门,一群身穿粉色兔子衣的姐姐唱跳着,先 让你们一饱眼福。紧接着我们看了《再别康桥》和《魔 术师》的表演。魔术师的千变万化、五花八门,让观众 目瞪口呆,掌声不断,也让我印象深刻。

最后一场《未来已来》的舞台剧,告诉我们从古至 今,科技智能的发展越来越强大。我们小小少年,读好 书、学本领,将来也可以为科技兴国贡献自己的力量。

指导老师 郑丽

种菜的外公

居敬小学301班小记者 邬瀚震

我的外公已经60岁了,你们别看他年龄大,他可 是有一头的黑发呢。除了黑发,他还有一个大肚子,大 肚子鼓得像一个皮球,拍几下会发出奇怪的声音。

我的外公退休后成了一位农夫。他每天早起去耕 田,耕好后还要去洒农药。这样到了夏天他的心血就 不会白费了。冬天来了,外公开始发愁了,因为庄稼在 冬天会冻死。没办法,外公只能在蔬菜上面搭一个透 明的帐篷,以防大雪落入蔬菜里。外公每天很晚回来, 有时外婆都睡着了,外公也没回来。你以为他回到家 就可以安心睡觉了吗?不!他还要在晚上制订计划, 明天什么时候去卖菜,什么时候去耕田。

和外公相比,我很惭愧,因为我学习的时候只要动 动脑,动动手,不用消耗很多体力也不会在太阳下暴 晒。外公常说:知识使人致富。我以后一定加倍认真 学习,让外公过上更好的生活。

制作海洋瓶

实验小学307班小记者 宋一添 暑假里,我在托管班做了一个手工,这个手工就是

做海洋瓶。

早上,老师拿来一袋五颜六色小小的颗粒。大家 都很好奇,老师笑眯眯地说:"这个是水晶宝宝,放在水 里可以变大。下午我们要做海洋瓶"。大家立刻高兴 起来。然后,老师拿来一个装满水的盒子,把水晶宝宝

倒进去了。 中午,水晶宝宝变大了,摸起来软软的,我们都等 不及要做海洋瓶了。老师说:"同学们,不要急,再等 等,下午就可以做。"我们只能等等了。

下午,终于可以做手工了,老师把桌子拼成两个大 方桌,还带来了神秘嘉宾——一位高年级的大哥哥。 老师把两盆水晶宝宝放在桌上,还拿来了一个个玻璃 瓶、软木塞、小贝壳等工具。接下来开始做手工啦,我 先拿来一个注射剂,再把注射剂的活塞拔掉,放入水晶 宝宝,再用活塞把它挤到玻璃瓶中,又把小贝壳放进 去,最后加入水,用软木塞封住瓶口,这样海洋瓶就制 作好了。我做的是一个彩色的海洋瓶,我很喜欢它,更 爱上了做手工。下次又会是什么样的体验课呢?

打羽毛球

实验小学304班小记者 邬垣泽

假期里的一个傍晚,我和爸爸妈妈一起兴致勃勃 地来到羽毛球馆。

我和爸爸分别换上球衣、球鞋,开始打球了。第一 局,我先发球,我把羽毛球抛在半空中,瞄准目标,一挥 拍,羽毛球像一只小鸟飞向爸爸的领地。只见爸爸手 握球拍,双眼紧盯着飞驰而来的球,找准时机,对准羽 毛球,轻轻地一抬,羽毛球又向我"飞"来,我一看,呀, 太好了,球飞得这么高!我一跃,直接来了一个扣球 杀,哈哈哈,爸爸没接住,我赢了。第二局,爸爸先发 球,他仗着人高,直接发了一个凶狠的扣球,可怜我毫 无还手之力,哎,直接"死翘翘"了。就这样,我和爸爸 你来我往,有时我赢,有时爸爸赢,打得十分激烈。妈 妈在边上一会儿为我们呐喊助威,一会儿用手机给我 们记录这些精彩片段。几局下来,我和爸爸打得大汗 淋漓,气喘如牛。

终于,我俩累得筋疲力尽,拖着疲惫的身躯,意犹 未尽地回家了。我们相约,下次再战!

指导老师 汪万霞

科的老师

居敬小学401班小记者 陆梓文

我的这个老师,温柔的时候真是让人没话说,凶的 时候就像会把你吃了一样。听了我的介绍,你一定会 在脑海中浮现出一位戴着一副方方的眼镜,长得很凶 的老师,但你错了,她是一个长相和蔼,圆圆的脸上戴 着一副圆圆眼镜的老师——柳老师。

我们先聊一聊柳老师的温柔,我们班有一次得了 年级里跳绳比赛的第三名,柳老师笑开了花,这天柳老 师夸赞我们真棒,又给我们买冰棍,这可真爽。

我们再说一说柳老师的严厉。柳老师教训同学 时,大道理滔滔不绝、口若悬河,不光被教训的同学心 惊胆战,连在下面坐着的同学也忐忑不安,生怕被柳老

自己休息的时间来给我们上课,批改的作业里用红笔 仔细地写出每个错误点,柳老师也经常在期末期间鼓 励我们,写完一本作业本就上交一本作业本给她批改。

我们接着了解下柳老师的用心,柳老师经常抽出

柳老师对同学有时温柔,有时严厉,也对同学们十 分用心,这就是我们敬爱的老师——柳老师。